



SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO RODINY S DĚTMI



Má Vaše rodina děti do věku 18 let a dostala se do těžké životní situace?

Mají Vaše děti problémy s prospěchem ve škole?

Potřebujete pomoc vyřešit nevyhovující bytové a finanční podmínky, aby Vaše děti vyrůstaly v bezpečném prostředí?

Služba pomáhá rodinám s dětmi, které žijí v sociálním vyloučení nebo které jsou jím ohroženy. Důvodem je především nepříznivá životní situace, kterou nejsou schopny vlastními silami vyřešit a překonat. Nejvíce je ohrožen vývoj dětí a fungování rodiny.



Kontakt

Identifikátor služby: 6361701

Telefon: 733 780 505

E-mail: sas@diakonievr.cz

Adresa Vrchlabí: Krkonošská 14

Adresa Jilemnice: Dolení 64

Diakonie 
Českobratrské církve evangelické

www.vrchlabi.diakonie.cz



Poslání služby

Sociálně aktivizační služba na základě diakonických hodnot podporuje rodiny s dětmi a pomáhá jim zmírnit, zlepšit či vyřešit jejich nepříznivou situaci tak, aby rodina byla schopna samostatně zajistit zdravý vývoj dítěte.



Cílová skupina

Pomáháme rodinám, případně partnerům či ženám očekávajícím narození dítěte v nepříznivé situaci, kterou neumějí sami bez pomoci řešit, což má zároveň negativní vliv na fungování rodiny, zajištění bezpečného rodinného prostředí a na zdravý vývoj dítěte/děti. Pro účely poskytování služby za rodinu považujeme min. 2 osoby, z nichž jedna je dítě ve věku do 18 let a druhá je dospělá osoba, což je rodič nebo jiná pečující osoba, která má právní nárok pečovat o dítě.



Kapacita služby

Kapacita služby ve Vrchlabí je 1 klient v jeden okamžik.

Kapacita služby v Jilemnici pro terénní službu je 1 klient v jeden okamžik a pro ambulantní službu je 1 klient v jeden okamžik.



S čím pomáháme

Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi pomáhá rodinám s výchovnou, vzdělávací a aktivizační činností. Podpoříme Vás v rozvoji dovedností pro výchovu dětí, nastavování zdravých hranic, práci s konflikty i při přípravě dětí do školy. Rodiče podporujeme ve výběru a zajištění vhodných volnočasových aktivit pro jejich děti a v rozvoji rodičovských kompetencí. Budeme Vám oporou pro vytváření bezpečného prostředí Vaší rodiny - pomůžeme při jednáních na institucích, úřadech a u odborníků, s hledáním vhodného bydlení, a orientací na trhu práce. Naučíme Vás, jak nastavit rodinný rozpočet a nasměrujeme při řešení finanční situace.



Forma služby je v ORP Vrchlabí pouze terénní, v ORP Jilemnice je terénní a ambulantní.



Provozní doba pracoviště ve Vrchlabí

Po a Pá 8.00-12.00 Út a Čt 8.00-16.30 St 7.00-16.30

Provozní doba pracoviště v Jilemnici

Po 8.00-17.00 Út 7.00-16.30 St 8.00-16.00 Čt 8.00-15.00 Pá 8.00-12.00



Službu poskytujeme na území ORP Vrchlabí a ORP Jilemnice.



Cena

Služba je bez úhrady.

Sociální službu poskytujeme za aktivní spoluúčasti klienta. Řešíme jeho nepříznivou sociální situaci. Respektujeme individuální potřeby klienta, a proto při společné spolupráci nastavujeme individuální plán. Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi má registraci dle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, par. 65 - služba sociální prevence.